



23小时爱心接力 护送少年回家路

本报记者 韩蕾
通讯员 郑立

“叔叔阿姨,谢谢你们,再见……”6日21时38分,T389次列车缓缓启动,13岁少年小伍(化名)倚在五号车厢的车窗边,眼眶湿润,不停地挥动双手,向站台上信阳车站客运副主任丁元清和值班员詹玉龙道别。至此,一场23小时的“爱心接力”也渐入尾声……

凌晨遇到“出走”少年

6日凌晨0时30分,信阳车站客运四班值班员乐理从K1108次列车上接下无票走失儿童小伍。为了帮助小伍尽快回家,乐理赶紧询问其家庭住址,但小伍始终一言不发,呆坐在值班室里。想着小伍应该饿了,乐理连忙买来方便面、火腿肠,让他先填饱肚子。

“我是从桐柏溜上车的。我妈妈早就不在了,爸爸又卧病在床,还有一个哥哥正在上高中。”值班员的细心照顾打开了小伍的“话匣子”,说完这些,小伍再次闭口不言。见状,乐理根据掌握的基本情况报了警,希望通过公安系统户籍查询来找孩子的家人。随后,他把小伍安排在间休室睡觉。

6日早上8时,忙碌了一整夜的乐理就要下班了,前来接班的客运二班值班员张清华也早从乐理那里了解到了小伍的情况,在点名会上,张清华特别交代班组里的同志,上班的同时也要看好小伍。

客运员张莹莹听说车站住



工作人员照顾孩子吃饭

了个还没找着家的孩子,专门拿来了自己的牛奶和饼干;计划员魏东是班组里出了名的知心大姐,稍有工作空闲时间,就拉着小伍语重心长地告诉他爸爸养大孩子多么不容易;检票员水淼细心地照顾小伍吃饭。看着三菜一汤……小伍感动得几度哽咽,慢慢的,也不再那么沉默寡言了。

昼夜“寻亲”不间断

小伍想回家了,但却记不住亲人的手机号和家庭住址。这时,信阳车站客运副主任丁元清想起自己认识两个桐柏籍朋友,其中一个公安系统的工作人员。为了帮助小伍早点找到亲人,他把孩子的照片和寻亲信息转发给他们。很快,寻亲信息在桐柏地区的微信群里扩散开来。

14时20分,好消息传来。在几番努力后,丁元清终于联系上了小伍的父亲,但由于身体原因,他不能长途坐车来接孩子。就在信阳车站准备安排工作人员护送孩子回家之时,那位桐柏籍公安系统的工作人员告诉丁元清,当晚正好要从信阳回桐柏,他可以护送孩子回家。21时25分,信阳车站客运一班的值班员詹玉龙与T389次列车列车长交接完毕后,小伍顺利地上车了。

6日夜里23时左右,小伍的亲人传来信息,说已安全接到孩子,感谢信阳车站的好心人。“孩子安全见到亲人了!”丁元清赶紧掏出手机,在几个微信群内回复大家。直到此时,照顾过小伍、积极为小伍寻亲的所有铁路工作人员才放下心来,信阳车站三个班组历时23小时的一场爱心大接力圆满完成。

爱心企业情暖福利院儿童

信阳消息(记者程云)关爱残障儿童,爱心情暖人间,6月7日上午,九悦鸿城爱心团队来到信阳市儿童福利院看望小朋友们,并捐赠了价值一万余元的爱心物资。

市儿童福利院共有135名孩子,在福利院工作人员的照料下,虽然生活起居没有问题,但在精神上需要社会更多的关心和关

爱。九悦鸿城爱心团队此行带去了20箱纸尿裤、300条毛巾、300块香皂等价值一万余元的日常生活用品。活动现场暖意融融,气氛和谐,孩子们的脸上都洋溢着幸福的笑容。

据九悦鸿城办公室主任王秀琴介绍,该公司多年来一直致力于爱心事业,每年至少要到福利

院看望孩子们三次。“福利院的孩子们因身体或智力存在缺憾,致使他们的天空蒙上了阴影。正是因为怀有爱心的人们给他们关怀,才让他们感受到了世界的美好,感受到人间的温暖。而九悦鸿城爱心团队要做的,就是肩负起这份责任,并且坚持下去,引起更多人对福利院孩子的关注。”



那报·那缘

余向红

2018年,《信阳晚报》创刊三十周年。猛回首,我与她结缘已二十六年。

因对联结缘。《申城晚报》是《信阳晚报》的前身。那时,单位订了《申城晚报》,我和同事们都爱看,因为她报道信阳市的政治、经济、文化、生活,开阔了我们的视野。1992年年初,我看到晚报开了个“新年游艺”小栏目,有一期是出了三个上联,面向读者征下联。我抱着试一试的想法,对了三个下联寄去,结果在当年2月24日的晚报上登出。三副对联分别是:“报晓峰峰报晓 连云山山连云”,“春催桃李千峰秀 雨润华夏万象新”,“一日逢双春春连双岁春临华夏开盛世 千家道万福福进万户福到人间颂党恩”。我的水平高低不论,但庆幸的是我与《申城晚报》从此结了缘。后来,我连续参加了晚报举办的第五届、第六届、第七届、第八届新春征联活动,其中在第七届获得三等奖,在第八届获得二等奖。

因师结缘。1994年,我开始写新闻稿。为了送稿,我跑到《申城晚报》社。那时社址在五星路西边,周边是田地,报社很简陋。在晚报社,我认识了许天福、周海燕、时文红、宋纯性、刘翔、刘传相、何正权等编辑和记者。我原来从未学过新闻写作,也从未写过新闻稿,是个新生。晚报社的编辑与记者都是我的老师,他们指导我的新闻写作,修改我的新闻投稿,编发我的新闻稿件。继而我陆续参与了其他栏目的写作,有散文、随笔、小诗等。《信阳晚报》锻炼了我,让我的写作水平有了一定的提高;《信阳晚报》丰富了我,让我的业余生活多采且生动。

因情缘。时间愈久,情感愈深。风雨历程,情缘依旧。为了表达对《信阳晚报》的感谢,特赋诗一首:

七绝·贺《信阳晚报》创刊30周年

风雨人生三十载,信阳晚报万千篇。
撷袖创新天地大,如椽妙笔秀山川。

声 明

●兹有豫SH0537蓝牌登记证书丢失。豫S11369蓝牌登记证书丢失。豫SK7265蓝牌登记证书丢失。豫SA7605蓝牌登记证书丢失。特声明作废。

●兹有葛建文豫S2Q692号两轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有葛建文豫S2Q692号两轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳申通快递服务有限公司平桥分公司在中国银行股份有限公司信阳龙江路支行办理的账

号为:259825261267的银行开户许可证(核准号:J5150001867101),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有崔苗毕业于信阳职业技术学院临床医学专业,其专科毕业证(证号:137841201306003069),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区云海茶园营业执照副本(证号:411502601086341),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王百山所有的壹宗地坐落于浉河区鸡公山大街中国人民银行信阳市中心支行4号住宅楼2单元3层304号,使用权面积为:24.79平方米,该国有土地使用权对应的房产已于2014年1月30日买卖给黄伟、鄢恩霞,其对应的房产又于2017年7月份转移给鄢恩霞,因王百山已去世,其国有土地使用权证[证号:(2003)12162号],因不慎丢失,特声明作废。

声明人:鄢恩霞
2018年6月7日